MONICIONES (DOMINGO 15 DEL TIEMPO ORDINARIO – A)

Inicial: Buenos/as días/tardes. Bienvenidos a la Eucaristía. Este domingo tiene para los Carmelitas, y los amantes del Carmelo, un sabor especial, dado que nos encontramos en la Novena de la Virgen del Carmen, preparando con todo el cariño de hijos, su fiesta. 
     Hoy, a la vez que aceptamos la invitación del Señor a escuchar su Palabra con el corazón, para que produzca fruto abundante, dirigimos nuestras oraciones a pedir por nuestras Vocaciones Carmelitas y por nuestros Misioneros. A todos ellos ayudaremos también con nuestro donativo en la colecta.

     Con espíritu de comunión fraterna ponemos ante Dios nuestras vidas, para que JESÚS, PALABRA DEL PADRE, las fecunde con su presencia amorosa.  

 Acto penitencial.- Con humildad nos dirigimos al Señor pidiendo perdón por todas las veces que su palabra ha quedado infecunda en nosotros:

+ Porque tu palabra cae en nosotros como semilla en tierra endurecida: la recibimos con indiferencia. SEÑOR, TEN PIEDAD.

+ Porque tu palabra cae en nosotros como semilla en un pedregal: no cala en lo profundo de nuestro corazón. CRISTO, TEN PIEDAD.

+ Porque tu palabra cae en nosotros como semilla entre zarzas: no transforma nuestras vidas. SEÑOR, TEN PIEDAD.

Padre de misericordia, ten piedad de nosotros, perdona nuestra indiferencia cuando nos hablas, y llévanos a la vida eterna. Amén

Lecturas: Desde siempre Dios se ha mostrado dialogante con el hombre, al que ha dirigido su palabra fértil; palabra que, como la lluvia y la nieve, es portadora de fecundidad; palabra que lleva vida en su interior y, cayendo en el corazón abonado y esponjado del hombre, da fruto abundante. 
PETICIONES  

Conscientes de que Dios es quien da fecundidad a nuestras vidas, le presentamos nuestras súplicas.

· Por todos los que en la Iglesia reciben la misión de anunciar la Palabra de Dios, para que no desfallezcan en su labor, aunque no vean muchos frutos. ROGUEMOS AL SEÑOR 
· Por los que tienen en sus manos la responsabilidad del gobierno de pueblos y naciones, para que siembren abundantemente la justicia y la solidaridad, que den como fruto la paz.  ROGUEMOS AL SEÑOR 
· Por todos los trabajadores del campo, para que los organismos gubernamentales procuren una solución justa y eficaz a sus problemas. ROGUEMOS AL SEÑOR.

· Por la Familia del Carmelo, para que se vea fortalecida con nuevas vocaciones, que entreguen generosas sus vidas a servir a Dios y a los hermanos. ROGUEMOS AL SEÑOR.

· Por los Misioneros Carmelitas, para que encuentren siempre en Cristo las fuerzas necesarias para seguir anunciando el Evangelio a los pobres. ROGUEMOS AL SEÑOR.  

· Por todos nosotros, para que el encuentro con Cristo Eucaristía convierta nuestras vidas en tierra fecunda, que da frutos abundantes de amor. ROGUEMOS AL SEÑOR.

Señor, te damos gracias porque no te cansas de escuchar nuestras palabras. Que también nosotros estemos atentos a las tuyas y a las de nuestros hermanos más necesitados. Te lo pedimos por Cristo, tu palabra encarnada, en la que nos has dicho todo, y que vive y reina… Amén   

ORACIÓN FINAL


Señor Jesús, Tú eres la Palabra eficaz sembrada por el Padre en el mundo. Llena hoy nuestras vidas con tu presencia, semilla de vida nueva, para que seamos tierra fecunda que da abundantes frutos de amor.

          Tú que llamaste a los apóstoles para hacerlos colaboradores en tu misión salvadora, sigue hoy llamando a jóvenes dispuestos a trabajar contigo en esta parcela de la familia del Carmelo, y a llevar tu evangelio a tierras de misión. 

          Que tu Madre, la Virgen del Carmen, acompañe con su amor maternal su camino de entrega generosa, para que sus vidas sembradas en los surcos del mundo, den el fruto que Tú y los hermanos esperan. Amén.

